Angelholms BS

Torsdags-spel 2021-08-05

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 139.9 63.60 Ola Svensson - Kerstin Karlsson 21351 52685 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
2 11 132.0 60.02 Ingemar Thorén - Christer Zetterlund 59659 59660 Angelholms BS
3 10 121.3 55.12 Mats Olofsson - Kerstin Olofsson 60692 60691 Angelholms BS
4 1 115.8 52.62 Lena-Karin Nilsson - Kurt Lindvall 11446 60568 Angelholms BS
5 5 113.9 51.76  Gun Lundberg - Corinne Gerritsen 29267 82961 Angelholms BS
6 7 113.3 5151  Gunnel Ojelund - Gunni Larsson 26737 13118 Angelholms BS
7 8 113.2  51.48 Per Ekelin - Sonja Eriksson 41772 53119 Angelholms BS
8 3 105.8 48.09 Malou Magnusson - Inga-Maj Askfelt 41841 15376 Angelholms BS
9 12 98.7 44.88  Siv Ekelin - Suzy Persson 59688 59656 Angelholms BS
10 2 94.0 42.71  Mari-Anne Berg - Ingbritt Irhammar 14067 65685 Angelholms BS
11 9 90.6 41.20 Hans Andersson - Eva Madsen 16512 39218 Angelholms BS
12 6 81.4 37.02 Eva Ekholm - Jan Nyander 16236 42886 Angelholms BS
1 4 Kn92 Basta kontrakt 2 485 Basta kontrakt 3 4 DKn753 Basta kontrakt
Nord vKn3 2NT N =120 Ost v Kn853 3¢ O =-110 Syd vD 34 S =140
Ingen ¢ E932 NS + Kn102 ov + KD754
#ED43 & ¢ v & NT #E1063 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
48765 4 EK103 N7 8858 4 E10 4642 N4 3474 4 E92 4 K6 N56 496
v K2 v 10764 S 788538 v10962 vKD S 43474 vE875 vKKn109 S56496
¢Kn85 ¢ KD6 06 5575 ¢ E9754 ¢ KD6 09 9856 ¢ Kn102 ¢ E983 077847
#Kn865 %107 V65575 *K4 #DKn872 V99856 2985 «D64 V77847
aD4 & KDKn973 »1084
v ED985 vE74 v 6432
+ 1074 +83 +6
»K92 #95 #EKKN103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 INS+2 vK 150 100 00| 4 11 1a S= *K 80 100 00| 3 9 24 N= +4 110 100 0.0
4 11 24 O-2 «K 100 80 20| 6 3 3vV-1 48 50 70 30[12 2 2vV-1 43 100 8.0 20
10 9 3NS-1 LX) -50 50 5010 9 4e¢ V-1 48 50 70 30| 7 4 2vV-= +K -110 50 5.0
12 1 2¢ N-1 aA -50 50 50| 2 8 24S-1 *4 -100 40 6.0|11 10 2v O= *A -110 50 5.0
5 7 3#N-2 oK -100 20 80| 5 7 3¢ V+1 48 -130 10 90| 5 1 1lvV+2 +K -140 20 8.0
6 3 24V= 2 -110 0.0 10012 1 240+2 L) -130 10 90| 6 8 3vO+1 *A -170 0.0 10.0
4 D86 Bésta kontrakt 5 & K1054 Bésta kontrakt 6 # Kn1082 Bésta kontrakt
Vast v DKn1085 4v N =620 Nord v DKn72 34 N =140 Ost vE6 44 S =420
Alla + EKD NS + K3 ov 41085
#Knl10 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT #ED73 & ¢ v & NT
410943 & E7 N7 7 109 9 4 E32 4« Kn87 N78997 «D74 4 K95 N8 9 8 109
v43 vK2 S 7 7 109 9 vK3 v 854 S78997 v- v KD8543 S 8 9 8 109
¢1054 +98632 06 6 333 ¢DKn2 ¢9765 065445 496432 +K O5 45 33
#EK65 #9873 V66333 #EKO85 #742 V65445 #K10982 #Kn65 V54533
& KKn52 D96 4 EB3
vE976 vE1096 v Kn10972
¢+ Kn7 +E1084 ¢ EDKn7
»D42 103 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 10 4v N+1 4A 650 100 00| 7 9 56 0O-5 vA 250 100 00| 4 10 2v O-3 «4 300 10.0 0.0
3 9 4v N= aA 620 80 20| 4 10 4¢ O-4 v9 200 80 20| 6 2 2v0-2 4 200 70 3.0
6 8 3NN-= 9 600 6.0 40|12 3 3vyN= 2 140 6.0 40 7 9 2v0-2 «4 200 70 3.0
5 1 4v N-1 +3 -100 30 70| 1 11 INV= a4 -90 30 7.0[ 1 11 2¢v0O-1 +J 100 20 8.0
7 4 49 N-1 s A -100 30 70| 6 2 INV= v2 -90 30 70 8 5 1v0-1 «4 100 20 8.0
12 2 INN-3 +9 -300 0.0 100| 8 5 4vyN-1 *7 -100 0.0 100|12 3 2v0O-1 43 100 20 80
7 & KKn973 Bésta kontrakt 8 4532 Bésta kontrakt 9 « EDKn832 Bésta kontrakt
Syd v Kn105 5v V D -1 200 Vast v EK54 5¢ V D-2300 Nord vD5 ANT N =430
Alla +98 Ingen + 852 ov +53
#Kn53 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT «KD9 & ¢ v & NT
4E842 45 N6 8 2 103 4984 «D10 N 5 2 10106 K104 » 96 N 109 7 1010
v 86 vEKD9732 S 2 8 2 9 2 vKn73 v8 S 52 10106 vEKn10974 v32 S 109 7 1010
1072 +K6 O7 5 102 8 ¢ E109763 ¢ DKn4 089223 + 986 ¢ Kn1072 033622
#D1076 #K82 V6 4 102 6 8 #EKN97652 V 8 9 2 2 3 +10 *E8653 V33622
4 D106 4 EKKNn76 475
v4 vD10962 v K86
¢ EDKn543 ¢+ K + EKD4
*E94 +D4 *Kn742
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
9 6 34 N= vA 140 100 0.0| 8 10 44 S+1 ¢A 450 100 00| 9 11 44 N+1 «A 450 9.0 1.0
7 3 3v0= 2Q -140 80 20| 9 6 4a4S= 8 420 80 20[10 7 44 N+1 v3 450 9.0 1.0
12 4 2v O+3 46 -200 6.0 40| 5 11 34 S+1 8 170 50 50| 3 2 3NS= vJ 400 6.0 4.0
2 1 44 N-3 vA -300 40 60| 7 3 3vS+1 «8 170 50 50| 6 1 34N+2 v2 200 40 6.0
5 11 4v O +1 v4 -650 20 80| 2 1 3s4S= 8 140 20 80(12 5 24 N+1 v3 140 20 8.0
8 10 4vDO+1 #A -990 0.0 100|12 4 340= aA -110 0.0 100| 8 4 44 N-1 v3 -50 0.0 10.0
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10 4 K10852 Basta kontrakt 11 4 Kn872 Basta kontrakt 12 4 EKn73 Basta kontrakt
Ost vE93 34 S =140 Syd v DKn653 6%V =-920 Vast v1074 3v V =-140
Alla + 10764 Ingen + K8 NS + Kn72
*9 & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
» EKn9 473 N56 997 D95 4E1043 N157 22 4 KD962 44 N8 4376
v 104 v Kn87 S569 97 vE87 v9 S15722 vE3 vKDKn952 S 8 4 3 7 6
¢ ED8532 ¢ Kn9 077 4 44 1094 ¢+ ED2 O 128 6 1010 465 ¢ KD843 058967
*87 #EDKN642 V 7 7 4 4 4 D864 #EKKnl105 V 127 6 1010 D942 26 V58967
« D64 K6 + 1085
v KD652 v K1042 v 86
+K ¢ Kn7653 + E109
#K1053 *97 #K10875
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 1 3vS+l «8 170 90 10| 7 2 620-1 &7 50 90 10 7 2 3NO-5 +9 250 100 0.0
8 4 2vS+2 «8 170 90 10(11 8 5#0-1 +3 50 90 10 4 3 3NO-3 «5 150 8.0 20
3 2 2vsS+1 ¢A 140 6.0 40 9 5 3vN-1 &A -50 6.0 40[(11 8 3NO-2 «5 100 6.0 4.0
12 5 2¢ V= vA -90 40 60| 4 3 4aV+l v3 -150 30 7.0[12 6 3NO-1 ¢ A 50 40 6.0
10 7 3#0= +K -110 20 8.0[|10 1 4aV+1 vQ -150 30 70[ 9 5 3vO0O+1 ¢ A -170 20 8.0
9 11 3vS-2 8 -200 0.0 10012 6 44 O+1 +3 -450 0.0 100|10 1 4vO= 8 -420 0.0 10.0
13 410642 Basta kontrakt 14 4 E75 Basta kontrakt 15 4 DKn103 Basta kontrakt
Nord v8 3¢ N =110 Ost vE54 2NT O =-120 Syd v 65 4v V =-420
Alla + ED82 Ingen + DKn NS +6
#KD95 & ¢ v & NT #KKn1084 & ¢ v & NT #KDKn752 & ¢ v & NT
«E83 & K95 N6 96 86 D9 & K8432 N6 5755 4EK94 #8 N6 6 385
vEB2 vKKn1053 S 6 9 6 8 6 vD6 v Kn109 S65755 vED42 vK10987 S66 385
+103 ¢+ K5 O7 4756 ¢+ E10964 ¢ K8 O7 86 88 ¢+ D5 ¢ 8732 O6 5 105 7
#108643 #Kn72 V74756 #ED72 4953 V78¢6838 #E104 #983 V 6 5 105 7
& DKn7 4 Kn106 #7652
vD974 v K8732 v Kn3
+ Kn9764 47532 ¢ EKKn1094
*E *6 *6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 3¢ S= vA 110 100 00|12 7 3+«V-3 vA 150 100 00| 1 3 4v0-1 +K 50 100 0.0
11 2 INV-1 «5 100 70 30| 8 3 2vS-= «Q 110 80 20|12 8 3vV= +6 -140 8.0 20
12 7 INV-1 ¢2 100 70 3.0[(10 6 2#N-2 +K -100 6.0 40|11 7 3¢ S-2 s A -200 6.0 4.0
1 9 2v0O= ¢7 -110 30 70| 1 9 24N-3 +K -150 30 70 9 4 3#N-3 8 -300 40 6.0
8 3 2v0= *A -110 30 7.0(11 2 INN-3 ¢+K -150 30 70| 2 10 4vO= *6 -420 20 8.0
5 4 INV+2 &K -150 0.0 100| 5 4 2NV +2 &4 -180 00 100| 6 5 2¢DS-2 &K -500 0.0 10.0
16 & K1098 Bésta kontrakt 17 # KKn10543 Bésta kontrakt 18 4 E3 Bésta kontrakt
Vast vE1063 4¢ N =130 Nord vED10 4v O D -1100 Ost v EKn8 7v O D -8 2000
oV + E985 Ingen + D5 NS + DKn32
*4 & ¢ v & NT *E7 & ¢ v o NT #KDKn6 & ¢ v o NT
475 # DKn632 N 5 108 7 8 #9876 «ED N 7 104 7 8 «D1096 &Kn82 N 13138 1011
vKD97 v Kn2 S5 108 7 8 vKKn952 v8764 S 7 104 6 8 vK542  vD10963 S 13138 9 11
+ D6 +73 08 2565 +10 ¢ E42 06 3954 ¢ 107 4985 000522
#EKDKNn10 #9862 V82565 #1093 #KD52 V63964 #1032 #85 VOoO0O522
sE4 a2 4 K754
v 854 v3 v7
+ KKn1042 + KKn98763 + EK64
#753 *Kn864 *E974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 44 V-2 vA 200 100 00|10 5 4¢vDV-3 +¢Q 500 100 0.0 3 11 3NN+2 vT 660 8.0 20
9 4 3¢ S+2 A 150 80 20| 7 6 3vV-2 «A 100 80 20| 7 6 3NN+2 v6 660 8.0 20
1 3 3¢S+l K 130 50 50(12 9 3vV-1 3 50 6.0 40|10 5 5NS-= 9 660 80 20
2 10 3¢ N+1 vJ 130 50 50 1 8 44 N-2 v8 -100 40 60| 1 8 5¢ N+1 8 620 40 6.0
6 5 laV+l ¢5 -90 1.0 90| 2 4 3v0O= a2 -140 20 8.0(12 9 2NN+5 v9 270 20 8.0
12 8 1V +1 v3 -90 1.0 90| 3 11 5¢DS-2 a7 -300 0.0 100| 2 4 6NN-1 8 -100 0.0 10.0
19 4873 Bésta kontrakt 20 4108 Bésta kontrakt 21 48732 Bésta kontrakt
Syd vK 4¢ S =130 Vast v D532 34 V =-140 Nord v76 44 O =-420
oV + K109864 Alla ¢ DKn653 NS + D10652
*K42 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT *K9 & ¢ v o NT
aD & Kn964 N 3 106 7 5 4 KD943 & EKn N297 36 4 EKKN96 «D N15534
vED742 vKn5 S 3 106 7 5 v Kn4 vE1096 S29736 vDKn95 v 104 S15534
¢E732 +5 0 103 7 5 6 + 102 +9 O 104 5 9 6 ¢- ¢ KKn973 O 107 8 109
#E105 #DKn9763 V 103 7 5 6 #10873 #K96542 V 104 5 9 6 #10852  #EKn643 V 107 8 109
« EK1052 #7652 + 1054
v 109863 v K87 v EK832
¢ DKn + EK874 +E84
*8 *E «D7
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
8 7 3vyDV-2 48 500 100 00| 2 9 540-2 ¢A 200 100 00| 1 7 540-1 vK 50 10.0 0.0
4 1 24 S+2 «5 170 80 20| 3 5 3¢S+1 vJ 130 70 30| 5 2 2NV= v7 -120 8.0 20
11 6 1lv V-l ¢4 100 6.0 40|11 6 3¢ S+1 T 130 70 30| 3 10 24 0+2 vK -130 50 5.0
3 5 345S-1 *A -50 30 70| 4 1 2¢S+1 ¢2 110 40 60| 4 6 3#0+1 vA -130 50 5.0
12 10 3¢ N-1 *Q -50 30 7.0[12 10 4¢ S-1 *7 -100 20 80|12 11 2vS-2 s A -200 20 8.0
2 9 34S-3 *A -150 00 100| 8 7 440= ¢ A -130 0.0 100| 9 8 3NV+1 v7 -430 0.0 10.0
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22 4 K854

Ost v D64
ov ¢ Kn8
#EK76
«DKn109762 4E3
v72 v E10985
465 +1072
«104 #DKn8
»-
v KKn3
¢ EKD943
#9532
Par Kontr ut
4 6 3NN+3 v8
1 7 5#N= vA

12 11 2NN +2 v5
3 10 4¢ S+1 v7
5 2 3¢ S+2 v7
9 8 3¢ S+2 v7

Basta kontrakt

ANT S =430
& ¢ v & NT
N 11118 6 10
S 11118 6 10

022573

V22573

Res Poang
490 100 0.0
400 80 20
180 6.0 4.0
150 20 80
150 20 80
150 20 80
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